
  گراف خط

راسي در نظر بگيريم و دو راس را به هـم     ،Gاگر به جاي هر يال    .   را در نظر بگيريد     Gگراف غير تهي    

گراف .   با هم مشترك باشندGيك راس از  در  ،Gمتصل كنيم در صورتي كه يالهاي متناظر با آن دو راس در 

  .مي ناميم G نشان داده و آن را گراف خط GL)(حاصل را با 

  .مثال
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  :همچنين در گراف غير يك ريخت ممكن است گراف خطهاي يك ريخت داشته باشند
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)(  نيز منتظم و از درجـه         GL)( آنگاه      راس، nمنتظم باشد و داراي    -G ، r اگر .قضيه 12 −r   مـي 

  . باشد

 يـال مـذكور،   كه به هر يك از ايـن راس هـا بـه جـز    به دو راس ختم مي شود    G هر يال گراف   .اثبات

1−r    يال مذكور تنها با اين      . نديال ديگر وارد مي شو)( 12 −r          يال راس مـشترك دارد و در ايـن يـال راس

)(  است كه به GL)(گراف  12 −rپس.  راس ديگر متصل است )(GL يك گراف ( )22 −rمنتظم است .  

  

 


